Изменения в проектную декларацию 

по строительству многоэтажного жилого дома со встроенными офисными помещениями и подземной автостоянкой, расположенного относительно адреса ориентирования: Калужская область, г. Калуга, ул. Николо-Козинская, район дома 54
г. Калуга                                                                                                                           «15» марта 2016г.

Пункт 11 Информации о проекте строительства читать в следующей редакции:
11. Способ обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору: 
          Исполнение обязательств Застройщика по передаче жилого помещения Участнику долевого строительства по договору осуществляется путём заключения договора страхования гражданской ответственности Застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве № ГОЗ-11-0961/15 от «28» октября 2015г., заключенного между ООО «Страховая компания «РЕСПЕКТ-ПОЛИС» в лице Заместителя Генерального директора Короткова Ярослава Витальевича, действующей на основании доверенности № 150401/01 от 01.04.2015г.,  и  ООО «Таширстрой» в лице генерального директора Саргсяна Мартина Валодовича, действующего на основании Устава.

Генеральный директор 

ООО  «Таширстрой»                                                                                                                 Саргсян М.В.
  
Главный бухгалтер 

ООО  «Таширстрой»                                                                                                                  Евсеева Л.В.



